

Общественное животноводство в колхозе «Новый мир»

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Обращение областного совещания передовиков животноводства встретило горячий отклик в колхозах. Специальные бригады, состоящие из зооветработников и передовых колхозников, проверяют, как выполняется план развития животноводства, в каких условиях проходит зимовка скота.

В артели «Новый мир», Дубровицкого сельсовета, доклад о работе областного совещания животноводов сделал участник совещания, заведующий МТФ тов. Е. А. Фадеев.

В этом колхозе три животноводческие и одна птицеводческая фермы. План развитая животноводства в 1940 году выполнен полностью, колхозный скот зимует в тёплых и светлых дворах. Он полностью обеспечен грубыми и сильными кормами.

В 1940 году от животноводства получено 92 570 рублей дохода, на 30 000 рублей больше прошлогоднего. Только от продажи скота, выращенного в колхозе сверх плана, получена 51 тысяча рублей. Возросли удои. Если в прошлом году в среднем от коровы было надоено 1430 литров молока, то за 11 месяцев этого года — 1960 литров.

Доклад тов. Фадеева активно обсуждался колхозниками. Все выступавшие единодушно высказались за дальнейшее укрепление общественного животноводства. Собрание постановило: включиться в социалистическое соревнование за новый подъём животноводства, за участие во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, за право быть занесёнными на областную Доску почёта. Собрание одобрило обязательство работников колхозных животноводческих ферм: получить в 1941 году на фуражную корову не менее 3 000 литров молока; от 35 свиноматок — не менее 700 деловых поросят — по 20 поросят на каждую свиноматку; сохранить весь приплод телят 1941 года.

^{*}Сташнёв, А. С. Общественное животноводство в колхозе «Новый мир» / А. С. Сташнёв // Северный рабочий. — 1940. — 29 декабря. — С. 3.